



## **Перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в хищении бюджетных средств при выполнении государственного контракта по газификации микрорайонов в селе Н. Казанище Буйнакского района республики**



Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2021 году обвиняемый, зная о заключении ГКУ «Дагсельхозстрой» государственного контракта с коммерческой организацией на выполнение работ по газификации новых микрорайонов в селе Н. Казанище Буйнакского района на общую сумму более 28 млн.рублей, склонил подрядчика заключить договор субподряда с организацией,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

руководителем которой являлась его родственница, взяв на себя обязательства выполнить полный объем работ в соответствии с проектно-сметной документацией. Не выполнив в полном объеме заявленные обязательства по договору, обвиняемый передал своему знакомому ложные сведения о якобы выполненных субподрядчиком в полном объеме работ на указанном объекте, на основании которых последний составил и передал на подпись представителям субподрядчика, генерального подрядчика и заказчика документы об объемах и стоимости выполненных работ, после чего денежные средства по договору были перечислены на расчетный счет субподрядчика.

Согласно заключению эксперта, стоимость фактически выполненных работ по государственному контракту составила 13,4 млн.рублей. Таким образом, обвиняемый из корыстных побуждений, обусловленных желанием незаконного материального обогащения путем обмана и злоупотребления доверием похитил денежные средства в размере более 14,6 млн. рублей, принадлежащие Министерству сельского хозяйства и продовольствия Республики Дагестан, которыми в последующем распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1823787>